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  105 學年度計有 16 位畢業生：碩士班 11 名、學士班 5 名；佛教學系 13 名、

人社學群 3 名。依畢業生畢業流向統計結果如下： 

類別 碩士班 學士班 佛教學系 人社學群 

寺院弘法 4 0 4 0 

繼續深造 1 3 4 0 

就業中 2 1 2 1 

非就業中 4 1 3 2 

服兵役 0 0 0 0 

未回覆 0 0 0 0 

總人數 11 5 13 3 

 
    105 學年度(民國 105 年 8 月 1 日至民國 106 年 7 月 31 日)計有 16 位畢業

生填答問卷完畢，計佛教學系碩士班 8 名、佛教學系學士班 5 名、人社學群 3

名，以下根據 8 名佛教學系碩士班畢業學生填寫之離校問卷列出統計分析結果。 
     

    105學年度辦理畢業離校的佛教學系碩士班截至民國106年 7月

31 日共計 8名；畢業流向部分回常住 4名、就業 1名、繼續就學 1

名、非就業 2名；以下分為「畢業流向統計結果」、「學校題項統計

回饋」、「系所題項統計回饋」進行呈現，以供學系碩士班在辦學上

之參考。 
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第 1部分  畢業流向統計結果 
畢業後流向選填：「回常住」之統計結果 

統計人數：4 名

 
 
 

統計人數：4 名 
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1.非常相關

2.部分相關

3.無關

一、請問您認為您目前的工作與過去在學校所學的專

業課程相關程度為 :

1.非常同意

0%

2.同意

100%

3.普通

0%

4.不同意

0%

5.非常不同意

0%

二、在本校所獲得的訓練或課程內容，對您的工

作很有幫助 。

1.非常同意 2.同意 3.普通 4.不同意 5.非常不同意
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統計人數：4 名 
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三、下列哪些能力對您目前執事較有助益？(最多可複

選三項)
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統計人數：4 名 

  
統計人數：4 名 
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四、對目前現況，您較滿意的選項為何？(最多可複選

三項)
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1.對社會的貢獻

2.學習與成長機會

3.工作成就感

4.寺院的組織文化與氣氛

5.能發揮專長的程度

6.工作環境

五、對目前工作的現況，您最希望能夠再改善的選項

為何？(最多可複選三項)
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畢業後流向選填：「就學」之統計結果 
                                            統計人數：1 名 

 

                                                      統計人數：1 名 

 

 
 
 
 
 

1.碩士

0%
2.博士

100%

一、即將攻讀學位為 :

1.碩士 2.博士
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1.非常同意

2.同意

3.普通

4.不同意

5.非常不同意

二、在本校所獲得的訓練或課程內容，對我的繼續

深造很有幫助。
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                                               統計人數：1 名 

 

 
畢業後流向選填：「待業中」之統計結果 

統計人數：3 名 

一、如果您正在求職，請問您覺得什麼原因導致

您尚未找到工作？(複選題) 
選填人次 

1.整體環境景氣差 
 

2.缺額工作性質與興趣不符 1 

3.缺額工作性質與學歷不符  

4.工作地點不佳 
 

5.薪資不如理想 
 

6.本身經驗或能力不足 1 

7.面試準備不足 
 

8.其他 2 

8.選填其他之說明 
1. 尚在尋找繼續進修的學校 

2. 剛剛畢業 
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1.非常同意 2.同意 3.普通 4.不同意 5.非常不同意

三、在本校畢業後，我繼續深造的系所或領

域，與在法鼓文理學院所學的知識具有相關

性。
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第 2部分 學校題項統計回饋 

統計人數：8 名 

 
                                                        統計人數：8 名 

 

 

0
1

3.跨校學術合

作, 3

0
1

6.學生生活輔

導, 1

1
1
1

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

1.圖書與儀器設備

2.學生活動/研究室空間

3.跨校學術合作

4.課堂教室空間安排

5.學生課業輔導

6.學生生活輔導

7.通識課程設計

8.其他 (請敘明) 
9.未填

一、您認為學校在整體學習環境上，哪些方面有待

改善？(最多可複選三項) 

1.強化專業知

識或能力, 3

1

2
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二、對目前就讀法鼓文理學院的學弟妹，您有哪些生

涯發展方面的建議？（最多可複選三項）
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                                                        統計人數：8 名 
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2.持續學習能

力 , 5
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5.問題解決能

力, 4
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三、學校在哪些能力的培養，對您個人的工作幫助最

大？(最多可複選三項) 
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統計人數：8 名 

                                                   統計人數：8 名 

 

  

1.主修科系

45%

2.在校成績

0%
3.通識教育

0%
4.相關工作(如
打工、實習經

驗、志工經驗) 
11%

5.研修課程、

資訊學程

11%

6.遊學經驗

（如交換學

生）

11%

7.社團經驗

22%

8.國家考試證

書

0%
9.未填

0%

四、在本校求學的經歷上，下列哪一項對您個人的工

作幫助最大？(最多可複選三項) 
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1.是 2.否

五、您是否會以身為法鼓文理學院校友為榮
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統計人數：8 名 
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1.願意

2.不願意

六、若有時間，是否願意回到學校參加活動

(如：校慶、經驗分享或探視師長等) 
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1.非常願意 2.願意 3.不一定 4.不願意 5.非常不願意

七、若有機會，您願意引介本校學弟妹進入您的

行業嗎？
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1.是
37%

2.否
25%

3.未填

38%

八、請問您是否願意邀請您的雇主(或上司)填
寫滿意度調查問卷
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第 3部分 系所題項統計回饋 

一、下列關於您所就讀系所的描述，您同意的程度如何？ 
統計人數：8 名 

 
1.教育目標明確 
2.課程規劃能達到設定之教育目標 
3.修課規定要求合理(如學分要求、必選修、擋修等) 
4.課程能符合升學就業的需求 
5.對修習外校課程有很多限制 
6.課程能與實務接軌 
7.師資素質與專長與授課課程相符 
8.教師能有效運用教學與評量方法 
9.老師重視課堂教學的回饋意見 
10.培育的學生在專業領域中具競爭力 

 
二、針對系所的學習環境，您的滿意程度如何？ 

統計人數：8 名 

4.50 4.50 
3.88 3.75 

3.13 
3.75 

4.88 
4.13 

4.50 4.25 

0.0
0.5
1.0
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3.5
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4.5
5.0
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1.行政人員的服務 
2.環境與空間 
3.設備(如教學器材) 
4.課外學習活動(如演講、實習、參訪或研討會) 
5.學習協助(如學習輔導，Office Hour) 
6.就業輔導(如職涯發展講座、就業考試輔導等) 
7.升學輔導(如升學考試講座、讀書會等) 
8.師生互動與生活輔導(如導師制等) 
9.對學生意見與需求的重視 
10.工讀與獎助機會 

 
三、對於系所的建議： 
1.謝謝母校!已經很好了! 
2.專業太偏重於佛教哲學。須跨領域接觸實務工作應用。 
3.非常好!感恩母校的栽培! 
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